
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Πρότυπο Εκκλησιαστικό Γυμνάσιο και Λύκειο Νεαπόλεως 

«Άγιος Γεώργιος ο Νεαπολίτης» 

 

Το Πρότυπο Εκκλησιαστικό Γυμνάσιο – Λύκειο Νεαπόλεως Θεσσαλονίκης ενημερώνει τους 
ενδιαφερόμενους μαθητές/μαθήτριες και τους γονείς/κηδεμόνες τους ότι από τις 12 έως τις 26 
Μαρτίου 2026 θα πραγματοποιείται η υποβολή αιτήσεων για την εισαγωγή μαθητών στα 
Πρότυπα Εκκλησιαστικά Σχολεία για το επόμενο σχολικό έτος (2026-27). Η υποβολή των αιτήσεων 
γίνεται σε ειδική ψηφιακή πλατφόρμα του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
και είναι προσβάσιμη μέσω του συνδέσμου 

https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/eggraphe-se-skholeio/ps-peis-es 

Η πλατφόρμα θα παραμείνει ανοιχτή για την υποβολή των αιτήσεων έως και την Πέμπτη 26 
Μαρτίου 2026 και ώρα 13:00. 

Οι ενδιαφερόμενοι γονείς και μαθητές μπορούν να ενημερωθούν για τη διαδικασία 
υποβολής των αιτήσεων και για τη λειτουργία του σχολείου από την ιστοσελίδα του σχολείου, δια 
ζώσης κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, καθώς και από τις επίσημες ανακοινώσεις του 
Υπουργείου Παιδείας. 

Το σχολείο υπάγεται στο Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, στη 
Διεύθυνση Θρησκευτικής Εκπαίδευσης και λειτουργεί υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως 
Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως. Ως δημόσιο σχολείο, χορηγεί ισότιμους τίτλους σπουδών: 
Απολυτήριο Γυμνασίου, Λυκείου και πρόσβαση στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση.  

Στο πλαίσιο του προγράμματος σπουδών, οι μαθητές διδάσκονται όλα τα μαθήματα της 
γενικής εκπαίδευσης, ενώ παράλληλα έχουν τη δυνατότητα να γνωρίσουν σε βάθος την ορθόδοξη 
χριστιανική παράδοση μέσα από μαθήματα εκκλησιαστικής ειδίκευσης, όπως Βυζαντινή Μουσική, 
Εικονογραφία, Αγία Γραφή, Χριστιανική Ηθική, Δογματική, Λειτουργική και Εκκλησιαστική Ιστορία. 
Εκπαιδευτικοί Όμιλοι, καινοτόμα βιωματικά εργαστήρια και παιδαγωγικές δράσεις προάγουν την 
κριτική σκέψη και τη δημιουργικότητα, σε συνδυασμό πάντα με την ορθόδοξη χριστιανική 
παράδοση. 

Το Πρότυπο Εκκλησιαστικό Γυμνάσιο και Λύκειο Νεαπόλεως «Άγιος Γεώργιος ο Νεαπολίτης» 
συνδυάζει την ακαδημαϊκή αριστεία με τη βαθιά πνευματική και χριστιανική αγωγή, 
προσφέροντας στους μαθητές ένα ολοκληρωμένο περιβάλλον μάθησης, αγάπης και πολιτισμού. 

 

Επικοινωνία: 

Νικολάου Καπάτου 6, Ξηροκρήνη, Θεσσαλονίκη 

Τηλ.: 2310735717  

E-mail: mail@lyk-ekkl-neapol.thess.sch.gr 

https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/eggraphe-se-skholeio/ps-peis-es

